
Abell, Kjeld
Eva aftjener sin 

værnepligt
3 Pæn pb.

Dansklærer-

foreningen
1986

Abell, Kjeld
Synskhedens Gave. 

Prosa og Vers
3 Pæn hft. Bog med lidt slidt omslag. Gyldendal 1962

Abell, Kjeld
Vetsera blomstrer ikke 

for enhver
2 Temmelig pæn pb. Gyldendals Teater 1966

Abell, Kjeld (se også 

under Munk, Kaj)

Adams, Richard Pigen i gyngen 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag af 

forfatteren til bl.a.: "Kaninbjerget". 
GBK 1981

Adler-Olsen, Jussi (se 

under: KRIMIER)

Adriansen, Benny Forbandelsen 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Centrum 1991

Aidt, Naja Marie Bavian. Noveller 3
MP3 lydbog indlæst af forfatteren. 

251 min.
Gyldendal Lyd 2008

Aidt, Naja Marie Sten saks papir 3
MP3 lydbog indlæst af Emil J. 

Rørbye. 682 minutter.
Gyldendal Lyd 2012

Al-Aswany, Alaa Yacoubians hus 5 Pæn ib. Bog af egyptisk forfatter. Hr. Ferdinand 2008

Al-Aswany, Alaa Yacoubians hus 5 Pæn ib. Bog af egyptisk forfatter. Hr. Ferdinand 2008



Albertalli, Becky
Fordelen ved hemmelige 

forelskelser
5 Pæn hft. Bog. Carlsen 2018

Albertalli, Becky Leah på offbeatet 5 Pæn hft. Bog. Carlsen 2018

Albinus, Iben Danske agent, Den 10 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2023

Alfredson, Hans Ond mand, En 5

Bogen bag mesterfilmen: "Den 

enfoldige morder". Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

GBK 1983

Alfredson, Hans (se 

også under: 

KRIMIER)

Allende, Isabel Åndernes hus 2
Temmelig pæn hft. Bog med løst 

omslag.
Smlerens Bogklub 1985

Allende, Isabel Åndernes hus 2 Lidt slidt pb. Gyldendal 1989

Allende, Isabel Åndernes hus 2 Slidt pb. Gyldendal 1988

Almqvist, Carl Jonas 

Love
Det går an 3

Pæn hft. Bog, der første gang 

udkom i 1839.
Schultz 1977

Alvarez, Julia Sommerfuglenes tid, I 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1996

Alvaro, Corrado Lyset og Havet 5 Pæn hft. Bog med exlibris. Schønberg 1957

Amdrup. Erik Norden for lands lov 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1991

Amdrup. Erik Tro, håb og nederlag 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1993

Anam, Tahmima Gylden tid, En 5 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Andersen, Benny På broen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1982

Andersen, Benny På broen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1982



Andersen, Benny
Verden uden for 

syltetøjsglasset. Digte
5 Pæn pb. Borgen 1996

Andersen, H.C. 81 eventyr 10

Pæn ib. Bog med guldtryk på 

omslaget- 480 sider med original-ill. 

Af Vilhelm Pedersen.

Skandinavisk/ 

Flensted
1979

Andersen, H.C. Billedbog uden billeder 2

Pæn ib. Bog med slidt ryg. 

"Hasselbalchs Kulturbibliotek" nr. 

78.

Hasselbalch 1949

Andersen, H.C.

Det er ganske vist. Et 

udvalg af H.C. 

Andersens eventyr

2
Temmelig pæn pb. Med ill. Udgået 

fra bibliotek.
Gyldendal 1979

Andersen, H.C. Digters Bazar (1+2), En 10

2 temmelig pæne ib. Bøger  med 

H.C. Andersens egne ill. Stødt 

nederste hjørner.-

Lademann
Uden 

år

Andersen, H.C. Eventyr 15

Flot ib. Bog på 800 sider med 

original-ill. Af Vilhelm Pedersen og 

Lorenz Frølich.

Sesam 2004

Andersen, H.C. Eventyr og historier 5
Pæn halvstor ib. Bog med original-

ill. Indlagt i kassette.
Gyldendal 1967

Andersen, H.C.
H.C. Andersen- en 

eventyrlig digter
5 Pæn pb. På 376 sider. words2you 2004

Andersen, H.C.
H.C. Andersen- en 

eventyrlig digter
5 Pæn pb. På 376 sider. words2you 2004



Andersen, H.C.
H.C. Andersens Eventyr 

i Udvalg ved Hans Brix.
3

Temmelig pæn ib. Bog med original-

ill. Meget flot, men desværre slidt 

omslag med guldtryk.

Gyldendal 1918

Andersen, H.C.

H.C. Andersens romaner 

og rejseskildringer: I 

Sverrig og I Spanien

5
Temmelig pæn ib. Bog på 408 sider 

med lidt ill.
Gyldendal 1944

Andersen, H.C.

Lykke-Peer/ Digte/ 

Billedbog uden Billeder/ 

Rejsseskildringer/ 

Historier etc.

Temelig pæn halvlæder-ib. Bog. Gyldendaæ
1928-

1930

Andersen, H.C. O.T. 5
Temmelig pæn privat-ib. Bog med 

guldtryk på ryggen.
Gyldendal 1902

Andersen, H.C. O.T. 5 Temmelig pæn ib. Bog Gyldendal 1943

Andersen, H.C.

Skyggebilleder af en 

Reise til Harzen, det 

sachsiske Schweitc etc. 

Etc i Sommeren 1831

3
Lidt slidt ib. Bog med ill. Udgået fra 

bibliotek.

Nordlundes 

Bogtrykkeri
1968

Andersen, H.C. Spanien, I 5 Temmelig pæn pb. Hans Reitzel 1963

Andersen, H.C. Spanien, I 2
Temmelig pæn pb. Med slidt 

omslag.
Hans Reitzel 1963



Andersen, H.C. Stormen flytter Skilt 3

Stor temmelig pæn ib. Bog med ill. 

Af Ib Spang Olsen. Trykt i 1200 

nummererede eks., denne har nr. 

258.

Bogvennerne
Uden 

år

Andersen, H.C. To Baronesser, De 5 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1903

Andersen, H.C. To Baronesser, De 5
Temmelig pæn ib. Bog med guldtryk 

på ryggen.
Danmark 1928

Andersen, H.C. To Baronesser, De 3 Temmelig pæn lille ib. Bog. Danmark 1953

Andersen, H.C. Tre Historier om Teater 10
Stor pæn hft. Bog med il. Af Herluf 

Jensenius og forord af Edith Rode.
Rasmus Naver 1948

Andersen, H.C.

Uartige Dreng, Den- og 

andre Eventyr om 

Kærlighed

10
Stor pæn hft. Bog med il. Af Herluf 

Jensenius og forord af Edith Rode.
Rasmus Naver 1949

Andersen, H.C. Udvalgte eventyr 3 Temmelig pæn pb. Med ill. Edito 1973

Andersen, H.C. Udvalgte eventyr 1
Temmelig pæn pb. Med ill. Meget 

slidt omslag.
Edito 1973

Andersen, H.C. Utroligste, Det 5

Stor rimelig pæn bog med ill. Af 

Herluf Jensenius. Lidt plettet 

omslag.

Rasmus Naver 1940

Andersen, Ib Tegninger og Tekster 5 Stor pæn hft. Bog med fine ill. Bogvennerne 1971

Andersen, Kenneth 

Bøgh

Rejse gennem 

nætterne, En
5 Tolv gysere. Pæn pb. Høst og Søn 2010

Andersen, Lotte Kaa 100 dage 3 Pæn pb. Rosinante 2018



Andersen, Lotte Kaa Hambros allé 7-8-13 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Andersen, Vita
Hva´for en hånd vil du 

ha´
2 Pæn hft. Bog med lidt slidt omslag. Gyldendal 1987

Andersen, Vita Sebastians kærlighed 3 Lidt slidt ib. Bog. GBK 1993

Andreasen, jan
Vi græder og vi længes 

efter kærlighed
3 Pæn hft. 1. udg. Rosinante 1989

Andréjev, Leonid Syv hængte, De 10 Meget velholdt pb. Hasselbalch 1966

Andrézel, Pierre (= 

Karen Blixen)
Gengældelsens veje 10 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1964

Andrézel, Pierre (= 

Karen Blixen)
Gengældelsens veje 5 Temmelig pæn ib. Bog GBK 1975

Archer, Jeffrey
Faderens synder (Clifton-

Krøniken nr. 2)
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2019

Archer, Jeffrey

Pas på hvad du ønsker 

dig (Clifton-Krøniken nr. 

4)

5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2018

Aslam, Nadeem Vågenatten 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Batzer & Co. 2012

Austen, Jane Emma 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

Aymé, Marcel Grønne hoppe, Den 2
Pæn lille ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Vinten 1966

Baggesen, Jens Labyrinten 5
Pæn ib. Bog med ill. Af Arne 

Ungermann.
Lademann

Uden 

år



Baldursdóttir, Kristín 

Marja Karitas uden titel 5 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2010

Balle, Solvej Ifølge loven 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1998

Bang, Herman Hendes Højhed 3 Pæn pb. Med navn i.
Gyldendals 

Tranebøger
1974

Bang, Herman
Irene Holm og andre 

noveller
2 Slidt pb.

Gyldendals 

Tranebøger
1962

Bang, Herman Ludvigsbakke 5
Temmelig pæn ib. Bog med guldtryk 

på ryggen.
Gyldendal 1931

Bang, Herman Ludvigsbakke 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1962

Bang, Herman Ludvigsbakke 5 Pæn ib. Bog med ill. Af Ejler Krag. Lademann
Uden 

år

Bang, Herman Ludvigsbakke 5 Pæn ib. Bog med ill. Af Ejler Krag. Lademann
Uden 

år

Bang, Herman Noveller 5
Pæn pb. Bla. Med "Ved Vejen" og 

"Irene Holm".
Hasselbalch 1963

Bang, Herman Sommerglæder 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1989

Bang, Herman Sommerglæder 2
Slidt ib. Bog med ill. Af Svend Otto 

S.
Lademann

Uden 

år

Bang, Herman Tine 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Svend Otto S.
GBK

Uden 

år

Bang, Herman Tine 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Svend Otto S.
GBK

Uden 

år



Bank, Melissa
Pigernes håndbog i jagt 

og fiskeri
2 Pæn ib. Bog med lidt slidt omslag. Bogklubben 2000

Beaton, Roderick Ariadnes børn 5 Pæn hft. Bog. Samleren 1997

Beck, Hanne Richardt Uforudsete hændelse 5
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
GBK 2019

Berberova, Nina Akkompagnatricen 5 Pæn pb. Per Kofod 1990

Bergman, Hjalmar Chefen fru Ingeborg 3 Temmelig pæn hft. Bog. Schultz 1978

Bergstrand, Mikael Delhis smukke hænder 5 Pæn pb. Modtryk 2014

Bergstrand, Mikael Tåge over Darjeeling 5 Pæn ib. Bog. Modtryk 2015

Blicher, Steen 

Steensen

Landsbydegns dagbog, 

En/ og andre noveller
5 Pæn pb. Hans Reitzel 1962

Blicher, Steen 

Steensen
Præstehistorier 10

Meget flot ib. Bog med guldtryk på 

omslag- og marmoreret endepapir.
Reitzel 1895

Blixen, Karen Afrikanske farm, Den 10 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1964

Blixen, Karen Ehrengard 10
Temmelig pæn hft. 1. udg- med 

smudsomslag.
Gyldendal 1964

Blixen, Karen
Fantastiske fortællinger 

(1+2)
20 2 pæne ib. Bøger Gyldendal 1964

Blixen, Karen Out of Africa 3 Pæn pb. Penguin 2001

Blixen, Karen Skæbneanekdoter 10 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1964

Blixen, Karen Vintereventyr (1+2) 20 2 pæne ib. Bøger. Gyldendal 1964



Blixen, Karen se også 

under: Andrézel, 

Pierre

Boccaccio, Giovanni
Bedste fra Dekameron, 

Det
10

Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag og pornografiske ill. 

På 248 sider.

Lademann 1986

Bodelsen, Anders 16 noveller 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1998

Bodelsen, Anders Hjælp. Noveller 3 Flot pb. Udgået fra bibliotek.
Gyldendals 

Tranebøger
1972

Bodelsen, Anders Hjælp. Noveller 10 Pæn hft. 1. udg. Med smudsomslag. Gyldendal 1971

Bodelsen, Anders
Pigerne på broen. 

Essays med mere
10 Pæn hft. 1. udg. Med smudsomslag. Gyldendal 1972

Bodelsen, Anders

Professor Mancinis 

hemmelighed og to 

andre hørespil

5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1987

Bodelsen, Anders
Rama Sama og andre 

noveller
5 Pæn hft. Bog med smudsomslag. Thaning og Appel 1967

Bodelsen, Anders Revision 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2007

Bodelsen, Anders Straus 3
Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 1971

Bodelsen, Anders Tænk på et tal 2 Slidt ib. Bog med smudsomslag. GBK 1968

Bodelsen, Anders Tænk på et tal 5
Temmelig pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Gyldendal 1968

Bodelsen, Anders Tænk på et tal 3
Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 1970



Bodelsen, Anders Villa Sunset 1
Rimelig pæn pb- meget slidt 

omslag.

Gyldendals 

Tranebøger
1969

Bodelsen, Anders Åbne dør, Den 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1997

Boianjiu, Shani
Det evige folk har ingen 

frygt
5 Pæn hft. Bog Gyldendal 2013

Bond, Edward Lear (skuespil) 2 Pæn pb. Eyre Methuen 1975

Borgen, Johan
Elsk mig bort og andre 

noveller
3

Temmelig pæn hft. Bog med slidt 

smudsomslag. Med exlibris.
Gyldendal 1963

Brande, Marlie Mennesker imellem 3 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1960

Branner, H.C. Ariel. Noveller 5
Pæn hft. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1963

Branner, H.C. Legetøj 5 Temmelig pæn ib. Klassiker. Fremad 1952

Branner, H.C. Legetøj 5 Pæn ib. Klassiker. Gyldendal 1961

Branner, H.C.
Om lidt er vi borte/ To 

minutters stilhed
10

Pæn lærreds-ib. Bog med to geniale 

og tidløse novellesamlinger.
GBK 1969

Branner, H.C.
Om lidt er vi borte/ To 

minutters stilhed
10

Pæn lærreds-ib. Bog med to geniale 

og tidløse novellesamlinger.
GBK 1969

Branner, H.C. Rytteren 10 Pæn hft. Bog. Branner og Korch 1950

Branner, H.C.
Thermopylæ. Skuespil i 

fire akter.
5

Temmelig pæn hft. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1958

Branner, H.C.
Thermopylæ. Skuespil i 

fire akter.
5

Temmelig pæn hft. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1958



Brecht, Bertolt
Mother Courage and her 

children (skuespil)
1 Slidt pb. Methuen 1962

Bregnedal, Birgitte
Pigen med 

sherifstjernen
5 Pæn hft. Bog. Fru Nysgerrig 2021

Breytenbach, Breyten Spejlnoter til en roman 2
Pæn hft. Bog med slidt omslag. 

Uopskåret
Gyldendal 1985

Brink, André Et nu i vinden 2 Slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1984

Brink, André Kæde af stemmer, en 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag- 12 Bøger 1988

Brink, André Pestmuren 3 Rimelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1988

Brink, André Philida 5 Pæn ib. Bog. Sohn 2013

Brink, André Rygter om regn 5 Pæn hft. Bog,
Lindhardt og 

Ringhof
1990

Brink, André Tør hvid årstid, En 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1987

Brown, Sandra Farligt begær 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Aschehoug 2007

Brødrene Grimm Eventyr 10 Pæn ib. Bog med original-ill. Sesam 1993

Brøgger, Suzanne Jadekatten 5
Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
GBK 1998 2000

Brøgger, Suzanne Linda Evangelista Olsen 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2002

Brøgger, Suzanne Tone 2 Slidt pb. Rhodos 1984

Burton, Jessie Dukkemageren 5
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2015

Buther, Jim Heksemåne 10 Pæn ib. Bog. Superlux 2022



Bødker, Cecil Øjet. Noveller 3 Pæn pb. Fremad 1968

Böll. Heinrich Toget kom præcis 3 Rimelig pæn pb. Grafisk 1964

Capek, Karel
Krigen mod 

salamandrene
5 Pæn pb.

Gyldendals 

Tranebøger
1966

Carey, Peter
Historien om Jack 

Maggs
2 Pæn hft. Bog med slidt omslag. Samleren 2000

Carofiglio, Gianrico Kolde sommer, Den 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

385 sider.
Hr. Ferdinand 2017

Caspari, Th. Skiftende Tider. Digte 2 Noget slidt ib. Bog uden ryg. Gyldendal 1919

Caspari, Theodor
Skiftende Tider. 

Udvalgte Digte
2

Pæn ib. Bog uden rg. Flot omslag 

med guldtryk.
Gyldendal 1919

Cavling, Ib Henrik Greven 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1957

Cavling, Ib Henrik Kulturministeren 3 Pæn ib. Bog. Chr. Erichsen 1999

Cavling, Ib Henrik Modellen 3 Pæn ib. Bog. Chr. Erichsen 1999

Cavling, Ib Henrik Stræberen 2 Slidt hft. Bog. Chr. Erichsen 1957

Chambers. Aidan
Postkort fra 

ingenmandsland
3 Rimelig pæn pb. Gyldendal 2000

Chatwin, Bruce Drømmespor 10 Pæn ib. Bog. Samleren 2000

Chesterton, G.K. Du store kineser 3
Temmelig pæn ib. Bog med ill. Af 

Poul Holck.
Lademann

Uden 

år

Chesterton, G.K. Du store kineser 3
Temmelig pæn ib. Bog med ill. Af 

Poul Holck.
Lademann

Uden 

år

Chevalier, Tracy
Jomfruen med 

enhjørningen
3

Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
GBK 2004

Chevalier, Tracy Pige med perleørering 3 Pæn pb. PP 2005

Clancy, Tom Tigerens kløer 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Egmont 2005



Clark, Mary Higgins Den vej hvor du bor 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Egmont 2003

Clausen, Sophus Djævlerier/ Digte 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Spættebøger
1965

Cleave, Chris All tapre bliver tilgivet 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Hr. Ferdinand 2016

Clifford, Ole Elskende i Toscana, De 3 Flot pb. Høst og Søn 2001

Colgan, Jenny Sommer i det lille bageri 5 Pæn pb. Cicero 2020

Collins, Allan Red menig Ryan 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Bogsamleren 198

Cooper, Glenn Dødes bibliotek, De 5 Pæn stor pb. Cicero 2011

Crossley-Holland, 

Kevin

Arthur: Kongen i 

stenen/ Grænselandet/ 

Grænselandets konge

20

3 pæne ib. Bøger på i alt 1192 sider 

om Arthur af Caldicot omkring år 

1200.

Høst og Søn 2010

d´Ormesson, Jean Afklaring 2 Slidt hft. Bog. Forum 1988

d´Ormesson, Jean Til Guds velbehag 2 Pæn hft. Bog med slidt omslag. Forum 1990

Dalager, Stig

Rejse uden ende. En 

roman om Raoul 

Wallenberg

10
Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag 

på 597 sider.
People´s Press 2015

Dam, Albert
Tiden går. Tekster 1905-

1920
5 Pæn hft. Bog med smudsomslag. Gyldendal 1970

Daniel, A.B.
Dronningen af Palmyra 

(1+2)
10

"Gudernes dans" og "De gyldne 

lænker". 2 pæne ib. Bøger.
Mønter-gården- 2007

Davidsen, Leif (se 

under KRIMIER)

Davidson, Lionel Vodis hemmelighed 3 Pæn hft. Bog med slidt omslag. Forum 1995



Deighton, Len Farvel Mickey Mouse 3 Rimelig pæn pb.
Spændende 

Bøger
1984

Delerm, Philippe
Første slurk øl og andre 

små glæder, Den
5 Pæn lille hft. Bog. Borgen 1998

Dickens, Charles Oliver Twist 15 Flot lærreds-ib. Bog på 446 sider. Klim 2020

Dickens, Charles Pickwick papers,  The 3
Rimelig pæn engelsk pb. På 953 

sider.
Penguin 1977

Dickens, Charles Store Forventninger 5
Rimelig pæn halvlæder-ib. Bog. 

"Gyldendals Bibliotek" nr. 37.
Gyldendal

1928-

1930

Diderot Neveu de Rameau, Le 2 Pæn fransk pb. GF Flammion 1983

Didierlaurent, Jean-

Paul
Læseren i morgentoget 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Didierlaurent, Jean-

Paul
Læseren i morgentoget 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Dinesen, Isak (= 

Karen Blixen)

Syv fantastiske 

Fortællinger

5 Rimelig pæn hft. 1. udg. Med meget 

slidt omslag. Ill. Af Mogens Zieler C.A. Reitzel 1935

Dinesen, Thomas Syrenbuske. Noveller 3 Temmelig pæn pb. Jespersen og Pio 1966

Ditlevsen, Tove (red.)

Bitre hvedbrødsdage og 

andre 

kærlighedshistorier fra 

hele verden

5
Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Arne Ungermann.
Lademann 1976



Divakaruni, Chitr 

Banerjee
Hjertesøster 3 Pæn pb. Cicero 2000

Diverse 19 noveller 3

Pæn pb. Udgået fra bibliotek. Bidrag 

af: Dan Turèll/ Ib Michael/ Per 

Højholt/ Suzanne Brøgger og m.fl.

Gyldendals 

Tranebøger
1983

Diverse Danske Kærlighedsdigte 3
Pæn miniature bog. Bortset fra 

ryggen. Ib. På 400 sider.
Gyldendal 1923

Diverse Det bedste de skrev 3 Rimelig pæn lærreds-ib. Bog. Carit Andersen
Uden 

år

Diverse

Go´ nu nat. 

Godnathistorer for 

voksne

3

Temmelig pæn pb. Med bidrag af:  

Benny Andersen/ Hella Joof/ Rune 

T. Kidde/ Jesper Wung-Sung og 

m.fl.D203

Centrum 2001

Diverse

Jeg er ombølget af dig… 

Danske kærlighedsdigte 

fra folkevisen til Sophus 

Claussen.

5 Pæn ib. Bog. Aschehoug 2006

Diverse

Jeg glæder mig i denne 

tid. Julehæftet for hele 

familien.

3
Stort pænt 128 sider med fine ill. 

Diverse julerier og noveller.
Lademann 1985

Diverse Moderne dramatik 5

Temmelig pæn hft. Bog med bidrag 

af: Ionesco/ Dario Fo/ Samuel 

Beckett, Harold Pinter m.f.

Arena 1961



Diverse Nye danske eventyr 3

Temmelig pæn hft. Bog med ill. Af 

Otto Nielsen. Bidrag af Frank 

Jæger/ Soya/ Harald H. Lund m.fl.

Chr. Erichsen 1955

Diverse
Russiske fortællere til år 

1900
5

Pæn pb. Fra 1969 med exlibris. 

Bidrag af Dostojevskij/ Tjekhov/ 

Gogol/ Leskob/ Tolstoj m.fl.

Aschehoug 1969

Diverse Thrillers 3

Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 612 sider me 

bidrag af Edgar Allan Poe/ Oscar 

Wilde/ Bram Stoker m.fl.

Bracken Books 1994

Doctorow, E.L. Homer og Langley 3
MP3-Lydbog på dansk ved Bent Otto 

Hansen. 463 min.
Viatone 2011

Dons, Aage Koncerten 2 Pæn pb. Vinten 1970

Dumas, Alexandre
Tre musketerer, De 

(1+2)
10

2 Temmelig pæne ib. Bøger med 

smudsomslag og original-ill.
GBK 1999

Eco, Umberto
Dronning Loanas 

mystiske flamme
10

Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill.
GBK 2005

Eco, Umberto Øen af i går 10
Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill.
GBK 1995

Eco, Umberto Øen af i går 5
Temmelig pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag. Med exlibris.
GBK 1995

Edvardsson, Mattias Helt normal familie, En 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. People´s Press 2019

Egeland, Tom Cirklens ende 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2005

Ejersbo, Jakob Nordkraft 5 Pæn hft. Bog. GBK 2005



Ekman, Kerstin Guds barmhjertighed 3
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
GBK 2001

Ekman, Kerstin Hændelser ved vand 3

Lidt slidt pb. Mesterværk, der 

vanddt Nordisk Råds Litteraturpris i 

1994.

Samleren 1997

Elton, Ben To brødre 5 Pæn ib. Bog. Turbulenz 2015

Enquist, Per Olov Lewis rejse 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2002

Enquist, Per Olov Lewis rejse 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2002

Eriksen, Inge
Victoria og 

verdensrevolutionen
5 Pæn pb. På 731 sider. Gyldendal 2006

Etlar, Carit Gjøngehøvdingen 3
Temmelig pæn pb. Med ill. Af Poul 

Steffensen.

Lindhardt og 

Ringhof
1991

Eugenides, Jeffrey Bryllupsintrigen 10
Pæn hft. bog på 448 sider. Vinder af 

Pulitzerprisen.
Gyldendal 2012

Eugenides, Jeffrey Middlesex (på dansk) 10
Pæn hft. bog på 530 sider. Vinder af 

Pulitzerprisen.
Gyldendal 2003

Ewald, Johannes Udvalgte Digte 5 Temmelig pæn pb. På 211 sider. Hans Reitzel 1962

Falcones, Ildefonso Havets katedral 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2008

Falcones, Ildefonso Jordens arvinger 10

Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

926 sider. Fortsættelsen til "Havets 

katedral".

Cicero 2017

Falcones, Ildefonso Sjælemaleren 15
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

785 sider.
Cicero 2020

Fanu, Sheridan Le Timerne efter midnat 5 Pæn ib. Bog med ill. Lademann
Uden 

år



Fastvold, Marianne Tristan kommer 2
Pæn ib. Norsk bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 1998

Fellows, Julian Belgraia 10

Flot ib. Bog med smudsomslag på  

435 sider af forfatteren til 

"Downtown Abbey".

GBK 2016

Ferrante, Elena
Dem der flygter og dem 

der bliver
3 Slidt hft. Bog. På 478 sider. C & K 2015

Ferrante, Elena
Historien om et nyt 

navn
3 Slidt hft. Bog. På 559 sider. C & K 2016

Fielding, Helen
Bridget Jones. Vild med 

ham
5 Pæn hft. Bog på 404 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Fielding, Joy Ikke flere tårer 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag Bogsamleren 1997

Fly, Inge-Helene Goyas hund 5 Pæn hft. 1. udg. Per Kofod 2007

Follett, Ken Evige ild, Den 5
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 909 sider.
Cicero 2017

Follett, Ken Giganternes fald 5 Pæn ib. Bog på 935 sider. Cicero 2011

Follett, Ken Guds næve 5 Pæn stor pb. Cicero 2010

Follett, Ken Sted kaldet frihed, Et 3 Pæn ib. Bog. Cicero 2001

Fonseca, Isabel 

(edit.)
Soho Square 3

Pæn hft. Eng. bog med ill. På 288 

sider med bidrag af: Philip Roth/ 

Patricia Highsmith/ Fay Weldon og 

m.fl.

Bloomsbury 1987

Fontaine, La/ 

Møllehave, Johannes 

(gendigtet)

Fabler 15

Komplet udgave. Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 479 sider med 320 

ill. Af Gustave Doré.

Henov 1988



Forrest, Emma Poptøs 2 Slidt hft. Bog. Borgen 2000

Forsyth, Frederick Bittert bedrag 5 Pæn ib. Bog. Forum 2010

Forsyth, Frederick Dødens drabanter 3 Pæn ib. Bog. Forum 2010

Forsyth, Frederick Guds knyttede næve 3
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1995

Forsyth, Frederick Hævneren 3
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Aschehoug 2004

Forsyth, Frederick Ikon 2 Slidt pb. Forum 1999

Fortier, Anne Hyrder på bjerget 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2011
Franzen, Jonathan Frihed 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag GBK 2011

Fredriksson, Marianne
Anna, Hanna og 

Johanna
3 Pæn pb. Fremad 1999

Frey, James/ Johnson-

Shelton, Nils
Endgame. Kaldet 5 Temmelig pæn hft. Bog. Høst og Søn 2014

Friis, Agnete Blitz 5 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2015

Gabaldon, Diana

Outlander. Den 

engelske kvinde 10
Pæn pb. på 753 sider. Gyldendal

2016

Gardell, Jonas
Fru Björks skæbne og 

eventyr
3 Temmelig pæn hft. Bog. GBK 1992

Garland, Alex Stranden 3 Temmelig pæn ib. Bog. GBK 1999

Garland, Alex Stranden 3 Pæn pb. Rosinante 2000

Gejl, Trisse Patriarken 5 Pæn ib. Bog på 412 sider. Bogklubben 2007

Genova, Lisa Still Alice 3 Pæn stor eng. Pb. Simon & Schuster 2009



Giese. Suzanne Tredje kvinde, Den 2
Rimelig pæn ib. Bog. Udgået fra 

bibliotek.

Lindhardt og 

Ringhof
1994

Glass, Matthew Ultimatum 2 Pæn eng. Pb. på 433 sider. Alantic Books 2009

Gogol, Nikolaj
Døde Sjæle. En satirisk 

digtning
20

Flot privat-ib. Bog med guldtryk på 

ryggen og 2 exlibris.
Woel 1926

Gogol. N.V. Døde Sjæle 10 Pæn pb. Hasselbalch 1966

Gordon, Noah Lægen fra Zaragoza 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag- GBK 2001

Gordon, Noah Shamanen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1997

Gordon, Noah Shamanen 3 Lidt slidt ib. Bog. GBK 1997

Grandower, Elissa
Hemmelige værelse i 

Morgate House, Det
3 Pæn lille ib. Bog med smudsomslag. Lademann

Uden 

år

Grass, Günter Rottesken 3 Lidt slidt hft. Bog med navn i.
Samlerens 

Bogklub
1987

Graves, Robert Kong Jesus 5
Pæn pb. Af manden bag bl.a.: "Jeg 

Claudius".
Bogan 1976

Green, John Gåden om Alaska 2 Pæn pb. Med lidt slidt omslag. Høst og Søn 2014

Greene, Graham Farligt otium 2 Lidt slidt pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1971

Gress, Elsa Salamander 3
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
GBK 1978

Grisham, John Fortabtes advokat, De 3 Temmelig pæn ib. Bog. Lademann 2003

Grisham, John Sidste nævning, Den 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Egmont 2004

Grue, Anna Andre, De/ Noveller 10 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2011

Grue, Anna Voksnes rækker, De 10
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

439 sider.
Politiken 2017

Grundtvig, N.F.S. Udvalgte Digte 3 Pæn pb. Hans Reitzel 1963



Gräs, Ulrik Hjerteslag 2 Lidt slidt hft. Bog.
Samlerens 

Bogklub
1984

Grødal, Ragnhild N.
Rovdyr. En thriller om 

moderne psykologi
5

Rimelig pæn hft. Bog på 408 sider, 

der ved udgivelsen kostede 268 kr.
Høst og Søn 1996

Grøndahl, Jens 

Christian
Andet lys, Et 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2003

Grøndahl, Jens 

Christian
Det gør du ikke 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2011

Grøndahl, Jens 

Christian
Fire dage i marts 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2009

Grøndahl, Jens 

Christian
Fire dage i marts 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2009

Grøndahl, Jens 

Christian
Før vi siger farvel 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2012

Grøndahl, Jens 

Christian
Piazza Bucaret 5 Pæ hft. 1. udg. Gyldendal 2004

Grønfeldt, Vibeke Mindet 5 Pæn hft. 1. udg. Samleren 2005

Guareschi, Giovanni
Don Camillo og de vilde 

engle
2

Pæn hft. Bog med lidt krøllet 

bagside,
Lademann

Uden 

år

Guareschi, Giovanni Don Camillos lille verden 3
Temmelig pæn hft. Bog med 

forfatterens egne ill. Med exlibris.
Jespersen og Pio 1952

Guillou, Jan 1968 10
Flot ib. Bog på 409 side med 

smudsomslag.
Modtryk 2017

Guillou, Jan Dandy 3 Temmelig pæn pb. Modtryk 2013



Guillou, Jan
Ægte amerikanske 

cowboybukser
10

Flot ib. Bog med smudsomslag på 

373 sider.
Modtryk 2016

Guldager, Katrine 

Marie
Ny tid, Den 3

Temmelig pæn ib. 1. udg. Udgået 

fra bibliotek.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Guldberg, Torben
Teser om eksistensen af 

kærlighed
5 Pæn hft. 1. udg.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Gulløv, Tonny Blackout (på dansk) 5 Pæn pb.
McGUGL.Compan

y

Uden 

år

Guterson, David Sneen på cerdertræerne 5 Pæn ib. Bog. Rosinante 1999

Gaarder, Jostein Sofies verden 3 Temmelig pæn pb. Høst og Søn 1995

Gaarder, Jostein Sofies verden 5 Pæn ib. Bog. Høst og Søn 1997

Hagerfors, Lennart Triumfen 3 Pæn hft. Bog. Centrum 1994

Haig, Matt Blodig arv 3 Pæn hft. Bog. Politiken 2010

Hamilton, Jane Kort over verden, Et 3 Pæn stor hft. Bog med slidt omslag. Samleren 1996

Hamman, Kirsten Dråbe i havet, En 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2008

Hamman, Kirsten Se på mig 5 Pæn hft. Bog på 459 sider. GBK 2011

Hamman, Kirsten Se på mig 3 Pæn pb. På 459 sider med navn i. Gyldendal 2012

Hamsun, Knut Markens grøde 3 Lidt slidt hft. Norsk bog.
Gyldendal Norsk 

Forlag
1939

Hannah, Kristin Nattergalen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Hansen, Erik Fosnes Løvekvinden 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2007

Hansen, Martin A. Agerhønen 5 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1955



Hansen, Martin A. Kolonien 3
Temmelig pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag.
Gyldendal 1957

Hansen, Martin A. Lykkelige Kristoffer 5

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag. Ill. Af Ib Spang 

Olsen.

GBK 1974

Hansen, Martin A. Nu opgiver han 10 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1935

Harman, Patricia
Jordemoderen fra Hope 

River
5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Cicero 2013

Harman, Patricia
Jordemoderen fra Hope 

River
3

Pæn ib. Bog med smudsomslag 

bortset fra krusedulle.
Cicero 2013

Hauer, Kristiane Går under går over går 5 Pæn lille hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Hayden, Torey Ud af mørket 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Heaberlin, Julia Kvinden i graven 5 Pæn hft. Thriller. Politiken 2016

Hein, Piet
Geniale Gruk og andre 

kloge ord
3 Rimelig pæn pb. Med ill. Søndag 2001

Hein, Piet Gruk. 19. samling 5

Temmelig pæn lille hft. 1. udg. Med 

grimt omslag. Med forfatterens egne 

ill.

Gyldendal 1962

Hein, Piet Gruk. 20. samling 15
Pæn lille hft. 1. udg. Med 

smudsomslag og forfatterens ill.
Gyldendal 1963

Hein, Piet
Husk at leve. Udvalgte 

digte og gruk
5 Pæn pb. Med forfatterens egne ill. Gyldendal 1969

Heinesen, William Sorte gryde, Den 2 Slidt pb. 
Gyldendals 

Tranebøger
1966



Helle, Merete Pryds Hej menneske 10 Pæn hft. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Helleberg, Maria Kvinderne fra Thy 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Samleren 2017

Helleberg, Maria Kærlighedsbarn 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

890 sider.
GBK 2003

Helleberg, Maria Thaïs 3 Temmelig pæn ib.. Bog. Bogklubben 2002

Heller, Joseph Min søns bror 5
Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
GBK 1980

Hemingway, Ernest Afrikas grønne bjerge 10
Temmelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag
Vinten 1956

Hemingway, Ernest
Der er ingen ende på 

Paris
5 Rimelig pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Hemingway, Ernest
Sov sødt min herrer. 

Noveller
10 Temmelig pæn hft. Bog. Schultz 1955

Hemon, Aleksandar
Nowhere man (på 

dansk)
5 Pæn hft. Bog Gyldendal 2004

Hermann, Iselin C,
Der hvor månen ligger 

ned
3

Pæn ib. Bog med smudsomslag. 

Navn i.
GBK 2002

Hesseldahl. Morten Ernestos hænder 5 Pæn ib. Bog, Modtryk 2014

Heuck, Sigrid
Mester Joachims 

hemmelighed
3 Pæn ib. Bog. Carlsen 1993

Higashino, Keigo Malice 2 Pæn japansk thriller. Engelsk pb. Abacus 2015

Hill, Justin Tehuset "Drik og Drøm" 2 Pæn pb. Med slidt omslag. Rosinante 2003

Himmelstrup, Kristian Putto 5 Pæn hft. 1. udg. Samleren 2008



Hjort, Angelo Skråt op 3 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1979

Hobbs, Roger Ghost man (på dansk) 3
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Anton & Ludwig 2014

Hoel, Sigurd
Stævnemøde med 

glemte år
2 Rielig pæn lille ib. Bog. Hasselbalch 1964

Holberg, Ludvig Epistler V 447-539 2 Slidt hft. Bog. Hagerup 1951

Holm, Benn Q. Album 3 Temmelig pæn pb. People´s Press 2003

Holm, Benn Q. Sommer 2 Pæn hft. Bog.
Samlerens 

Bogklub
2000

Holm, Sven Jomfrutur 3 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1977

Holm, Sven
Termush, 

Atlanterhavskysten
5

Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 1976

Holst, Hanne-Vibeke Dronningeofret 10

Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

662 sider med dedikation til mig fra 

forfatteren.

Gyldendal 2008

Holst, Hanne-Vibeke Knud den Store 15

Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag 

på 577 sider. Biografisk roman om 

hendes far.

Gyldendal 2013

Holst, Hanne-Vibeke Undskyldningen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2011

Holst, Knud Dyret. Noveller 2 Slidt pb. Borgen 1966

Holt, Victoria
Hemmeligheden/ Den 

sorte opal
5 Pæn ib. Bog med 2 romaner. Egmont 2000



Hornby, Nick
Hvordan man er et godt 

menneske
3 Pæn hft. Bog med navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
2001

Hornby, Simonetta 

Agnello
Med syv segl 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2009

Hosseini, Khaled Under en strålende sol 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag af 

forfatteren til bl.a.: "Drageløberen". 
Cicero 2007

Howard, Linda Jeg finder dig ! 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Aschehoug 2006

Hugo, Victor Elendige, De 5
Temmelig pæn ib. Bog med lidt slidt 

halvlæder-ib. 629 sider.
Martin 1945

Hugo, Victor
Norte-Dame Kirken i 

Paris
5

Rimelig pæn halvlæder-ib. Bog. 

"Gyldendals Bibliotek" nr. 42.
Gyldendal

1928-

1930

Hustvedt, Siti Amerikaners lidelser, En 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2008

Hustvedt, Siti Amerikaners lidelser, En 5 Pæn ib. Bog. GBK 2008

Høeg, Peter Effekten af Susan 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Rosinante 2014

Høeg, Peter Effekten af Susan 2 Slidt pb. Rosinante 2015

Høeg, Peter Elefantpasserens børn 5 Pæn hft. 1. udg. Rosinante 2010

Høeg, Peter Elefantpasserens børn 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 2011

Høeg, Peter
Forestilling om det 

tyvende århundrede
5 Pæn pb. Rosinante 1993

Høeg, Peter Kvinden og aben 10 Pæn hft. 1. udg. Rosinante 1996

Høeg, Peter Kvinden og aben 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 1996

Høeg, Peter Måske egnede, De 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 1993

Høeg, Peter Måske egnede, De 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 1994



Ibsen, Herik Brand 3 Temmelig pæn pb. Hasselbalch 1962

Ibsen, Herik
Kejser og Galilæer bind 

II
3 Rimelig pæn ib. Bog med guldtryk. Gyldendal 1909

Iggulden, Conn Knogler i sandet 3 Lidt slidt stor pb. Gyldendal 2012

Irving, John Barn af et cirkus (1+2) 5
2 temmelig pæne ib. Bøger med 

smudsomslag.
12 Bøger 1995

Irving, John Én person, I 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2012

Irving, John Æblemostreglementet 3 Lidt slidt ib. Bog. Gyldendal 1990

Jacobsen, Steffen Da blev jeg døden 10
Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag 

på 463 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2017

Jacobsen, Steffen Trofæ 5
Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 427 sider.
People´s Press 2013

Jacq, Christian Nefer den Tavse 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2001

Jensby, Louise Kejserens arving 10
Pæn hft. 1. udg. På 376 sider. 

Nyoris: 250 kr.
Lindbak 2022

Jensen, Carsten Første sten, Den 10
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

614 sider.
GBK 2016

Jensen, Carsten Vi, de druknede 10
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

693 sider.
Gyldendal 2006

Jensen, Erik Aalbæk Dæmningen 3 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1965

Jensen, Erik Aalbæk Gertrud 2 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1972

Jensen, Erik Aalbæk Kridtstregen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1977



Jensen, Jens Henrik Hofnarren i Murmansk 3 Temmelig pæn pb. Politiken 2017

Jensen, Johannes V. Cimbrernes Tog 10
Temmelig pæn ib. 1. udg. Med slid 

halvlæder-ryg med guldtryk.
Gyldendal 1922

Jensen, Johannes V. Hjulet 3
Temmelig pæn ib. Bog med slidt 

omslag.
Gyldendal 1920

Jensen, Johannes V. Madame D´Ora 5
Temmelig pæn hft. Bog med slidt 

smudsomslag. Uopskåret.
Fremad 1953

Jensen, Kristian Ditlev Bar 15 Pæn hft. 1. udg. På 392 sider. Gyldendal 2021

Jensen, Sanne Munk/ 

Ringtved, Glenn
Dig og mig ved daggry 5 Pæn pb. Gyldendal 2017

Jensen, Thit Jorden 3 Lidt slidt hft. Bog.
Søren Lunds 

Forlag
1956

Jensen, Thøger Frokost i tyrens hoved 3 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2012

Jepsen, Erling Gramhavet 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2016

Jepsen, Hans Lyngby Håbet 3
Pæn lærreds-ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1976

Jerome, Jerome K Tre mænd i en båd 3
Lidt slidt pb. Med ill. Af Bent 

Eskestad.
Lademann 1986

Jessen, Ida Den der lyver 5 Pæn hft. Bog. GBK 2001

Jessen, Ida
Det første jeg tænker 

på
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2006



Jonasson, Jonas

Morder-Anders og hans 

venner (samt en uven 

eller to)

5 Pæn pb. Modtryk 2017

Jonasson, Jonas Profeten og Idioen 10 Pæn pb. Modtryk 2024

Joyce, Rachel

Harold Frys 

usandsynlige 

pilgrimsfærd

2
Pæn ib. Bog bortset fra tegnet 

krusedulle.
GBK 2012

Jürgensen, Fritz
Fritz Jürgensens 

tegninge og Gyssebogen
5 Stor rimelig pæn hft. Bog med ill. Gyldendal 1996

Jæger, Frank Døden i skoven 5
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1970

Jæger, Frank Døden i skoven 2 Lidt slidt pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1973

Jæger, Frank
Velkommen, Vinter og 

andre Essays
5

Pæn hft. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Ib Andersen.
Gyldendal 1960

Jæger, Frank Aarets ring. Digte 5
Pæn hft. Bog med træsnit af Karen 

Westman.
GBK 1970

Jørgensen, Eiler Floden er ny 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal
Uden 

år

Jørgensen, Eiler
Lektor Hansens 

sælsomme oplevelser
5

Pæn lille privat-ib. Bog med guldtryk 

på ryggen.
Fremad 1958

Jørgensen, Ulrik Evige mand, Den 5 Pæn pb. EPOZ 2017

Kampmann, Christian Blandt venner 2 Lidt slidt pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1973



Kampmann, Christian Sammen 3 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1976

Kampmann, Christian Tid alene, En 5
Pæn lærreds-ib bog med 

smudsomslag
Gyldendal 1975

Kampmann, Christian Vi elsker mere 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1976

Kay, Susan Jomfrudronningen 3
Temmelig pæn stor pb. På 540 

sider.
Cicero 2002

Kay, Susan Jomfrudronningen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2003

Kaye, M.M.
Fjerne pavilloner, De (1-

4)
10

4 pæne ib. Bøger med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1995

Kennedy, Douglas Nationens tilstand 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Cicero 2008

Kiehn, Ellen Store damekaffe, Den 3 Pæn pb. Rosinante 1995

Kinsella, Sophie Pige i tyverne 5 Pæn hft. Bog på 480 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
2009

Kirk, Anne Mette Knust 5 Pæn pb. People´s Press 2021

Kirk, Hans Daglejerne 2 Slidt pb. 
Gyldendals 

Tranebøger
1965

Kirk, Hans Ny tider, De 3 Rimelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1974

Kirk, Hans
Undertrykkere og 

undertrykte
5

Pæn pb. Med lidt misfarvet omslag 

på 335 sider.

Gyldendal/ 

Dansklærer-

foreningen

1977

Kjærboe, Jette Albertines fortællinger 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2006

Klíma, Ivan Dommer af nåde 3
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag-
GBK 1993



Klitgaard, Mogens Ballade på Nytorv 3 Temmelig pæn lille gl. ib. Bog. Stjernebøgerne
Uden 

år

Kløvedal, Anna Bangebuks 5 Pæn hft. 1. udg. Tiderne Skifter 2006

Knight, Renée Sekretæren 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Hr. Ferdinand 2019

Kold, Jesper Bugge Land i datid 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Koppel, Benjamin Annas sang 15
Flot ib. Bog med smudsomslag på 

506 sider.
Gyldendal 2022

Kraul, Annegret Ofelia Betty 5 Pæn hft. 1. udg. Fremad 2021

Kristensen, Tom Anden, En 3
Rimelig pæn hft. Bogmed slidt 

omslag.
Stjernebøgerne 1957

Kristensen, Tom Vindrosen 3 Pæn lille ib. Bog med navn i. Fremad 1956

Kubica, Mary Perfekte pige, Den 3 Rimelig pæn pb. Turbulenz 2017

Kaalø, Sten Al hemmelighed, I 3 Pæn hft. Bog.
Samlerens 

Bogklub
1978

Lagerkvist, Pär Ahasverus´ Død 3
Pæn hft. Bog med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1960

Lagerkvist, Pär Ahasverus´ Død 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1973

Lagerkvist, Pär Bøddelen 3 Rimelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1966

Lalwani, Nikiat Særlig begavelse, En 5 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Lane, Harriet Aldrig uden dig 5 Pæn pb. Psykologisk thriller Gad 2015

Lane, Harriet Anden, Den 5 Pæn hft. Psykologisk thriller. Gad 2016

Larsen, Marianne
Gæt hvem der elsker 

dig
5 Pæn hft. 1. udg. Borgen 1989



Lawrence, D.H. Lady Chatterleys elsker 2 Lidt slidt pb. Schønberg 1986

Laxness, Halldór Salka Valka 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1966

Le Carré, John Dame Konge Es Spion 5 Pæn stor pb. Rosinante 2011

Le Carré, John
Spionen der kom ind fra 

kulden
5 Pæn pb. Rosinante 2017

Le Carré, John
Spionen der kom ind fra 

kulden
5 Pæn pb. Rosinante 2017

Le Carré, John Spionernes arv 10 Pæn ib. Bog med smudsomslag- Rosinante 2017

Le Carré, John
Standhaftige gartner, 

Den
5 Pæn ib. Bog.

Bonniers 

Bogklubber
2001

Leine, Kim Efter åndemaneren 20
Pæn ib. bog med smudsomslag på 

736 sider.
GBK 2021

Leine, Kim
Profeterne i 

Evighedsfjorden
10 Flot ib. Bog på 527 sider. Gyldendal 2015

Lessing, Doris

Forsvar for 

undergrundsbanen. 

Noveller og skitser fra 

London

5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 1993

Lessing, Doris Gode terrorist, Den 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1986

Lessing, Doris Martha Quest 5 Pæn ib. Bog. GBK 1978

Lessing, Doris Ordentligt ægteskab, Et 3
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
GBK 1979

Lessing, Doris
Overlevendes 

erindringer, En
5 Pæn ib. Bog. GBK 1976



Lessing, Doris
Ægteskaberne mellem 

Zone tre, fire og fem
3 Lidt slidt hft. Bog. Science Fiction

Samlerens 

Bogklub
1982

Li, Yiyun Hjemløse, De 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2010

Lilleøre, Johannes Nowhere (på dansk) 5 Pæn hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
2012

Lind, Henriette/ 

Thorsen, Lotte
Nynnes dagbog 2 Pæn pb. Med hilsen fra giver. Aschehoug 2005

Lind, Henriette/ 

Thorsen, Lotte
Nynnes dagbog 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Lind, Henriette/ 

Thorsen, Lotte
Nynnes dagbog 2 2 Lidt slidt pb. Politiken 2007

Lind, Henriette/ 

Thorsen, Lotte
Nynnes dagbog 3 3 Pæn hft. Bog med ill. Politiken 2006

Lindholm/ Zornig Monsterland 10 Pæn ib. Thrioller med smudsomslag. HarperCollins 2020

Locke, Phoebe Manden i skyggerne 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2020

Lott, Tim Rumours of a hurricane 2 Pæn engelsk pb. Penguin 2003

Ludlum, Robert
Manden uden navn 

(1+2)
5

2 pæne ib. Bøger med 

smudsomslag.
Bogsamleren

Uden 

år
Ludlum, Robert/ 

Lynds, Gayle
Projekt Hades 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Bogsamleren 2001

Lundbye, Vagn Alvidende fortællinger 5
Noveller. Pæn hft. 1. udg. 

Uopskåret.
Borgen 1986



Lundbye, Vagn m.fl. Septemberfortællinger 3

Temmelig pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag. Bidrag af: Svend Aage 

Madsen/ Inger Christensen/ Henrik 

Nordbrandt m.fl.

GBK 1989

Lundbye, Vagn m.fl. Septemberfortællinger 3

Temmelig pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag. Bidrag af: Svend Aage 

Madsen/ Inger Christensen/ Henrik 

Nordbrandt m.fl.

Brøndum/ 

Aschehoug

Uden 

år

Lundquist, Lisbet
Min mand sidder på 

taget og synger
5 Pæn hft. 1. udg. Samleren 2004

Lupton, Rosamund Efter branden 5 Pæn ib. Bog. Turbulenz 2013

Lupton, Rosamund Søster 3 Pæn ib. Bog. Turbulenz 2013

Lustbader, Eric Van
Robert Ludlums Bourne 

Forræderiet
5 Pæn ib. Bog.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Lustbader, Eric Van
Robert Ludlums Bourne 

Forræderiet
5 Pæn ib. Bog.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Løn, Anne Marie Dværgenes dans 5 Pæn ib. Bog. Gad 1998

Løn, Anne Marie Sekstetten 5 Pæn ib. Bog på 551 sider. Bogklubben 2009

Løn, Anne Marie Sent bryllup 3 Pæn ib. Bog med slidt sudsomslag. GBK 1991

Løn, Anne Marie Serafia 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2006

Mackey, Mary Det år hestene kom 5 Pæn ib. Bog. Samleren 2010

Malraux, André Håbet 5 Pæn ib. Bog. Hasselbalch 1964



Manfredi, Valerio 

Massimo

Alexander skæbnens 

søn
5 Pæn stor hft. Bog. Borgen 2006

Mann, Thomas Døden i Venedig 10 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1972

Mann, Thomas Tonio Krøger 10
Temmelig pæn hft. Bog med 

exlibris.
Carit Andersen 1946

Márquez, Gabriel 

García

Historien om et 

forusigeligt mord
3 Temmelig pæn hft. Bog med navn i.

Samlerens 

Bogklub
1983

Márquez, Gabriel 

García

Utrolige og sørgelige 

historie om den 

troskyldige Eréndira og 

om hhendes ryggesløse 

bedstemor

3 Rimelig pæn pb. Samleren 1986

Marryat, Captain Fattige Jack, Den 5
Temmelig pæn ib. Bog med de 

originale ill.
Alfred G. Hassing 1942

Marryat, Captain Peter Simple 5
Temmelig pæn ib. Bog med de 

originale ill.
Alfred G. Hassing 1942

Mason, Daniel Pianostemmeren 5 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2003

Masterson, Louis Dobbelt Kane 3 Temmelig pæn pb. Winther 1972

Maugham, W. 

Somerset
Amor og Præsten 3

Pæn hft. Bog med lidt slidt omslag. 

Uopskåret.
Vinten 1971

Maugham, W. 

Somerset
Lydia 2

Lidt slidt lille hft. Bog med 

smudsomslag.
Stjernebøgerne 1954

Maurier, Daphne du Huset ved stranden 3 Pæn pb. Aschehoug 2006



Maurier, Daphne du Vi giver aldrig op 3 Pæn pb. Aschehoug 2007

Maurois, André Oberst Brambles messe 2
Rimelig pæn lille ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Stjernebøgerne 1959

McCarry, Charles Dilemma 2 Pæn hft. Hriller med slidt omslag. Forum 1993

McEwan, Ian Solar 3 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 2010

McFarlane, Mhairi
Findes der en, findes 

der flere
5 Pæn pb. HarperCollins 2016

McGowan, Kathleen Kærlighedens bog 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2009

Meade, Glenn
Genopstandelsens dag 

(1+2)
10

2 pæne ib. Bøger med 

smudsomslag. I alt 791 sider.
Egmont 2003

Melchior, Ib
Kodenavn: Grand 

Guignol
3 Pæn hft. Bog med lidt slidt omslag. Samleren 1989

Melville, Herman Skibet og døden 5
Pæn ib. Bog med ill. Skrevet af 

manden mag "Moby Dick".
Lademann

Uden 

år

Mercier, Pascal Nattog til Lissabon 3 Lidt slidt pb. Tiderne Skifter 2011

Michael, Ib Hjortefod 5 Pæn pb. Med ill. Af Per Kirkeby. Rosinante 1994

Michael, Ib Prins 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1998

Michael, Ib Troubadourens lærling 3
Pæn ib. Bog med smudsomslag. 

Navn i.
GBK 1985

Michael, Ib Troubadourens lærling 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1998

Michaelides, Alex Jomfruerne 5 Pæn hft. Bog. Thriller. Hr. Ferdinand 2021



Mills, Magnus Sjak nr. 3 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2000

Mills, Magnus Tre mand og en konge 5 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2001

Min, Anchee Madame Mao 3 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2000

Mistry, Rohinton
Fortællinger fra Firozsha 

Baag
5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1999

Mistry, Rohinton Hårfin balance, En 3
Stor pæn pb. Med misfavet 

endepapir. 591 sider.
Cicero 2010

Mitchell, Fiona Pigekammeret 10
Flot ib. Bog med smudsomslag på 

372 sider.
Cicero 2018

Mitchell, Margaret
Borte med blæsten 

(1+2)
10

2 pæne ib. Bøger på i alt 1260 

sider.
GBK 1989

Mogense, Peter Bjørnens kløer, I 10
Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag 

på 426 sider.
Turbine 2018

Mojes, Jojo Brudeskibet 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag Cicero 2006

Mondrup, Iben Vi er brødre 3 Temmelg pæn ib. Bog Gyldendal 2018

Moorcroft, Sue Sommer på Malta, En 5 Pæn hft. Bog Zara 2021

Mortensen, Henning Sneen og døden 3 Pæn pb. Gyldendal 1998

Moyes, Jojo Efter dig 5 Pæn ib. Bog på 400 sider. Cicero 2016

Moyes, Jojo Mig før dig 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

440 sider.
GBK 2012

Moyes, Jojo Stadig mig 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

458 sider.
GBK 2018



Munk, Kaj
Mindeudgave. Cant og 

andre skuespil.
5

Flot ib. Bog med profileret ryg med 

guldtryk.
NNF 1948

Munk, Kaj/ Abell, 

Kjeld

Idealist, En/ Den blå 

pekingeser
3

Pæn ib. Bog med smudsomslag. 

"Gyldendals Biblitek" nr. 36.
Gyldendal

Uden 

år

Munksgaard, Torben Retrograd 5 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Murdoch, Iris Under nettet 3 Rimelig pæn hft. Bog. NNF 1971

Musso, Guillaume Central Park 5 Pæn pb. Thriller.
Lindhardt og 

Ringhof
2020

My music, my 

drinking & me. The 

memoirs of Jean 

Sibelius

Sinclair, Caroline J. 2 Stor pæn engelsk pb. MAK 2015

Møllehave, Herdis og 

Johannes (red.)

Forandring fryder- fryd 

forandrer. Beskrevet af 

danske forfattere og 

kunstnere

3
Temmelig pæn hft. Bog med hilsen 

fra giver,
Sesam 1995

Møller, Poul Martin
Dansk students eventyr, 

En
3 Pæn pb. Gyldendal 1986

Nahai, Gina B. Kaspisk regn 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Naipaul. V.S. Hus til mr. Biswas, Et 10
Pæn hft. Bog på 597 sider. Naipaul 

fik Nobel-prisen i 2001.
GBK 2004

Napier, Mary Barn forsvinder, Et 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Bogsamleren
Uden 

år



Nedergaard, Robert 

J.
"Det røde Merkur" 5 Pæn pb. ??

Uden 

år
Nedergaard, Robert 

J.
"Flugten fra det onde" 5 Pæn pb. ??

Uden 

år
Nexø, Martin 

Andersen

Ditte Menneskebarn 

(1+2)
10 2 lidt slidte ib. Bøger. Danmark 1937

Nexø, Martin 

Andersen
Dryss 5 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1949

Nexø, Martin 

Andersen

Fortabte generation, 

Den
5 Pæn pb. Tiden 1979

Nexø, Martin 

Andersen
Jeanette 5 Pæn pb. Tiden 1980

Nexø, Martin 

Andersen
Lille Kræ, Et 10

Temmelig pæn hft. 1. udg. Med slidt 

omslag.
Gyldendal 1932

Nexø, Martin 

Andersen
Morten hin Røde 3 Slidt hft. Bog. Gyldendal 1945

Nexø, Martin 

Andersen
Morten hin Røde 5 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1947

Nexø, Martin 

Andersen
Pelle Erobreren bind 2 5 Pæn pb. Gyldendal 2006

Nexø, Martin 

Andersen

Tomme pladsers 

passagerer, De/ Skitser 

og noveller

10 2 pæne hft. Bøger. Tiden 1969

Nielsen, Bent Vinn Godheden selv 3 Pæn pb. Gyldendal 2001

Nielsen, Christian 

Haun
Rock Nekropolis 5 Pæn hft. 1. udg. Nypris 198 kr. Gyldendal 2002



Nielsen, Jørgen Kvinde ved Baalet, En 5 Pæn stor pb. Borgen
Uden 

år

Nordbo, Mads Peder
Odins Labyrint. Et 

glasbarns fortællinger
10

Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

415 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2012

Nørgaard, Lise Julen er hjerternes fest 3 Pæn pb. Gyldendal 1985

Nørgaard, Lise Julen er hjerternes fest 2 Lidt slidt pb. Gyldendal 2001

Nørgaard, Lise Stjernevej 2 Lidt slidt hft. Bog. Gyldendal 1981

Nørgaard, Lise Stjernevej 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1991

Nørgaard, Lise Stjernevej 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1997

Nørgaard, Lise Volmer 2 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1977

Nørregaard, Katrine Søster min søster 5 Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag. Politiken 2019

O´Connor, Joseph Sælgeren 2 Pæn pb. Med lidt slidt omslag. Rosinante 2000

O´Neill, Joseph Netherland (på dansk) 5 Pæn hft. Bog. GBK 2010

O´Porter, Dawn Som det er 5 Pæn hft. Bog på 385 sider. Flamingo 2020

Oates, Joyce Carol Hævn 3 Pæn ib. Bog. Verve 2011

Obreht, Téa Tigerens kone 5 Pæn hft. Bog på 372 sider. Debut. Gyldendal 2012

Oehlenschläger, 

Adam

Axel og Valborg. Et 

Sørgespil
3

Temmelig pæn lille privat-ib. Bog 

med guldtryk på ryggen.
Gyldendal 1932



Oehlenschläger, 

Adam
Sanct Jansaften-Spil 2 Pæn ib. Bog.

Dansklærer-

Foreningen/ 

Gyldendal

1964

Okri, Ben Uendelige rigdomme 3 Pæn hft. Bog. Tiderne Skifter 2000

Olesen, Anne-Marie 

Vedsø

Gudestorm. Trilogien 

om Seth
5 Flot pb. På 1004 sider. Gyldendal 2012

Olesen, Anne-Marie 

Vedsø
Lucie 10

Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag. 

På 340 sider.
Politiken 2018

Paludan, Jacob Fugle omkring fyret 2 Slidt pb. Hasselbalch 1962

Paludan, Jacob Han gik ture 2
Pæn lille hft. Bog. Lille plet på 

omslaget.
Gyldendal 1949

Paludan, Jacob
Siden De spørger og 

andre omkredsninger
3

Temmelig pæn hft. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag. Uopskåret.
Hasselbalch 1968

Paludan, Jacob Søgelys 2 Rimelig pæn pb. Hans Reitzel 1962

Pamuk, Orhan Sne 5 Rimelig pæn hft. Bog GBK 2006

Panduro, Leif Av min guldtand 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1973

Panduro, Leif Rend mig i traditionerne 1 Slidt pb. Med understregninger.
Gyldendals 

Tranebøger
1980

Panduro, Leif Uanstændige, De 5 Flot pb. Hasselbalch 1963

Panduro, Leif Uanstændige, De 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1974

Panduro, Leif Vinduerne 5
Pæn hft. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1971

Panduro, Leif Øgledage 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1970



Panduro, Leif Øgledage 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1973

Pape, Morten Planen 10 Pæn hft. Bog på 563 sider. Politiken 2015

Park, Jacqueline

Jaget af skæbnen. 

Grazia dei Rossis 

hemmelige bog

3
Lidt slidt ib. Bog med smudsomslag 

på 619 sider.
GBK 2000

Parrott, E.O.
The Penguin book of 

limericks
5

Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

lidt ill. på  304 sider.
Bloomsbury 1991

Pedersen, Inge
Til Amerika. En 

indviklingsroman
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2010

Pedersen, Knud Erik Fr asken 2 Pæn ib. Bog med lidt slidt omslag. GBK 1982

Pessl, Marisha
Særlige emner inden for 

ulykkesteori
10 Pæn hft. Bog på 620 sider. Politiken 2007

Petersen, Nis Spildt mælk 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1966

Pilcher, Rosamund Vintersolhverv 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2001

Pilgaard, Stine Meter i sekunde 10
Pæn hft. Bog. Modtager af "De 

Gyldne Laurbær" 2020.
Gutkind 2021

Pleijel, Agneta Kongens komediant 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2009

Poniatowska, Elena Kære Diego 3 Pæn ib. Bog. Samleren
Uden 

år

Pontoppidan, Henrik Lykke-Per (1. del) 3
Temmelig pæn lille ib. Bog. 

"Gyldendals Bibliotek" nr. 20.
Gyldendal 1964

Power, Susan Græsdanser 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1995

Preisler, Juliane Dyr 3 Pæn pb. Gyldendal 1997



Prévost, Abbé Manon Lescaut 3 Pæn gl. hft. Bog. Artemis 1966

Priestley, J.B. Illusionernes tid 3 Rimelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1987

Priscilla, Cogan
Winonas visdom. En 

shamankvindes historie
5 Pæn ib. bog. Borgens Bogklub 1999

Rachman, Tom Storhed og fald 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Politiken 2014

Radiguet, Raymond Djævlen i kroppen 5

Imponerende bog skrevet af 

forfatter, der døde som 20-årig. 

Pæn ib. Bog med smudsomslag.

Stjernebøgerne 1958

Ramsland, Mortem Sumobrødre 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Rosinante 2010

Ramsland, Mortem Sumobrødre 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Rosinante 2011

Ramsland, Morten Hundehoved 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 2005

Ramsland, Morten Hundehoved 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 2006

Ramsland, Morten Æg 10 Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag. Rosinante 2017

Rasmussen, Laila 

Ingrid
Stjernen 2 Lidt slidt pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2005

Rathsack, Thomas Sort daggry 5 Pæn stor pb. På 540 sider. Politiken 2021

Reich, Ebbe Kløvedal Bygningen af en bro 5 Pæn hft. 1. udg. Vindrose 1988

Reich, Ebbe Kløvedal Fæ og Frænde 5
Pæn ib. Bog med ill. og lidt slidt 

smudsomslag.
GBK 1978

Reintoft, Hanne Hjertebånd 5 Pæn ib. Bog på 422 sider. Bogklubben 2005

Reintoft, Hanne Hjertebånd 5 Pæn ib. Bog på 422 sider. Bogklubben 2005

Reintoft, Hanne Nu er det længe siden 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Bogklubben 2009



Reintoft, Hanne Ravns føde 5 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2003

Reintoft, Hanne Strejf af nådens vinge 5 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2001

Reuter, Bjarne Cubanske kabale, Den 5 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1989

Reuter, Bjarne Dobbelte mand, Den 3 Pæn hft. Bog. GBK 1988

Reuter, Bjarne Løgnhalsen fra Umbrien 3 Pæn pb. Med navn i. Gyldendal 2010

Reuter, Bjarne Løgnhalsen fra Umbrien 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2005

Reuter, Bjarne Når snerlen blomstrer 2 Lidt slidt pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1989

Richell, Hannah
Familien Tides 

hemmeligheder
5

Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

388 sider.
GBK 2012

Rickloff, Alix
Hemmelighederne på 

Nanreath Hall
5 Pæn pb. HarperCollins 2018

Riebnitzsky, Anne-

Cathrine
Forbandet yngel 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2015

Riebnitzsky, Anne-

Cathrine

Orkansæsonen og 

stilheden
10 Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag. Politiken 2015

Riebnitzsky, Anne-

Cathrine

Orkansæsonen og 

stilheden
5 Pæn ib. Bog. Politiken 2016

Riebnitzsky, Anne-

Cathrine
Stjålne vej, Den 5 Pæn hft. Bog. GBK 2012

Riel, Jørn Blå dør, Den 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
1997



Riel, Jørn Vorherres rævefælde 3
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag. Ill. Af Des Asmussen.
Lademann

Uden 

år

Rifbjerg, Klaus 70 epifanier 15
Stor pæn hft. 1. udg. Med ill. Af 

Arne Haugen Sørensen.
Gyldendal 2001

Rifbjerg, Klaus Andre tider 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 1998

Rifbjerg, Klaus Arkivet 2 Pæn pb. Med slidt omslag.
Gyldendals 

Tranebøger
1972

Rifbjerg, Klaus Arkivet 5
Pæn hft. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1967

Rifbjerg, Klaus Arkivet 5 Lidt slidt ib. 1. udg. Gyldendal 1967

Rifbjerg, Klaus Borte tit. Noveller 10 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1985

Rifbjerg, Klaus Kroniske uskyld, Den 3 Rimelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1963

Rifbjerg, Klaus Rejsende. Noveller 10 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1969

Rifbjerg, Klaus Rejsende. Noveller 5 Lidt slidt hft. Bog. Gyldendal 1969

Rifbjerg, Klaus Vi bliver jo ældre 3 Noveller. Lidt slidt pb. Gyldendal 1995

Rifbjerg, Klaus Voksdugshjertet 10
Pæn hft. 1. udg. Med smudsomslag. 

Uopskåret.
Gyldendal 1979

Riis, Anne-Grethe 

Bjarup
Send flere børn 3

Pæn pb. Bortset fra aftaget mærke 

på omslaget.
Politiken 2011

Riis, Anne-Grethe 

Bjarup/ Appel, Trine
SMS Send mere sex 5 Pæn pb. Politiken 2010



Ripley, Alexandra Scarlett (1+2) 5

2 store temmelig pæne hft. Bøger. 

Fortsættelse til "Borte med 

blæsten".

Gyldendal 1992

Roberts, Nora
Whiskey Beach (på 

dansk)
5

Flot ib. Bog med smudsomslag på 

458 sider.
GBK 2013

Roché, Henri Pierre Jules og Jim 3
Pæn lille ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Vinten 1965

Roné, Marina Cecilie Skrifte til min elskede 3 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1993

Ronild, Peter Tal sagte månen sover 10

Temmelig pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag og forfatterens 

dedikation.

Gyldendal 1968

Rosengaard, Mikkel
Forestilllinger om Ana 

Ivan
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2016

Rowling, J.K. Tomme plads, Den 5

Pæn ib. bog på 520 sider af 

forfatteren til bl.a.: Harry Potter-

bøgerne.

Gyldendal 2012

Rowling, J.K. Tomme plads, Den 5
Pæn pb. på 520 sider af forfatteren 

til bl.a.: Harry Potter-bøgerne.
Gyldendal 2012

Rushdie, Salman Maurerens sidse suk 3 Pæn pb. Med slidt omslag. Gyldendal 1996

Rushdie, Salman Maurerens sidse suk 3 Pæn pb. Med slidt omslag. Gyldendal 1996

Sabroe, Morten 13. spil, Det 10 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2010

Sabroe, Morten Hoffmans 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2003

Sabroe, Morten Hoffmans 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2004

Sabroe, Morten Niende kreds, Den 5 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2003



Sabroe, Morten Niende kreds, Den 5 Pæn pb. Gyldendal 2003

Sabroe, Morten Spanske gæst, Den 3 Pæn ib. Bog med slidt omslag. GBK 2001

Sagan, Francoise Holder De af Brahms… 3 Lidt slidt hft. Bog. Schønberg 1960

Sagan, Francoise Stormens stilhed, I 5 Pæn hft. Bog. Fremad 1985

Salermo, Nan F. m.fl. Shamanens datter 3
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Danmark 1982

Salermo, Nan F. m.fl. Shamanens datter 3 Pæn hft. Bog. Lademann 1989

Sandemo, Margit Sorte engel, Den 3 Pæn ib. Bog. Nr. 5. Jentas 2009

Sandemose, Aksel
Alice Atkinson og 

hendes elskere
5 Pæn hft. Bog. Vinten

Uden 

år

Sandemose, Aksel
Flygtning krydser sit 

spor 1+2, En
5

2 rimelig pæne hft. Bøger med 

slidte smudsomslag.
Vinten 1961

Sandemose, Aksel
Fortællinger fra 

Labrador
3 Flot pb. Schønberg 1978

Sandemose, Aksel Murene omkring Jeriko 3 Temmelig pæn pb. Schønberg 1970

Sandemose, Aksel
Nybyggerne i Alberta 

(Ross Dane)
5

Pæn ib. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Svend Otto S.
Lademann

Uden 

år

Sandemose, Aksel Palmegrøn ø, En 3 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Vinten 1964

Sandemose, Aksel Palmegrøn ø, En 1 Slidt hft. Bog uden bagomslag. Vinten 1964

Sandemose, Aksel Ross Dane 3
Pæn lille ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Fremad 1954

Sandemose, Aksel Storme ved jævndøgn 3 Pæn pb. Schønberg 1979

Sandemose, Aksel Varulven 5 Pæn privat-ib. Bog. Schønberg 1959



Sandemose, Aksel Varulven 2
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
GBK 1973

Sandemose, Aksel Varulven 2 Pæn pb. Med slidt omslag og navn i. Schønberg 1975

Sandemose, Aksel Varulven 5 Pæn pb. Schønberg 1986

Saroyan, William Secret story, A 2 Pæn engelsk pb. Popular Library 1959

Schack, Hans Egede Phantasterne 3

Temmelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Gyldendals 

Bibliotek" nr.16.

Gyldendal 1972

Schack, Hans Egede
Sandhed med 

Modification
2 Slidt hft. Bog. Hans Reitzel 1968

Schack, Hans Egede
Sandhed med 

Modification
2 Slidt hft. Bog. Hans Reitzel 1968

Schade, Jens August Hjerte-Bogen 5 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Spættebøger
1964

Schade, Jens August

Mennesker mødes og 

sød musik opstår i 

hjertet

3 Rimelig pæn pb. Med ill. Stig Vendelkær 1968

Scherfig, Hans
Forsvundne fuldmægtig, 

Den
5 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1964

Scherfig, Hans
Forsvundne fuldmægtig, 

Den
5 Pæn pb.

Gyldendals 

Tranebøger
2003

Scherfig, Hans Forsømte forår, Det 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1964

Scherfig, Hans Forsømte forår, Det 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1964



Scherfig, Hans Frydenholm 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1979

Scherfig, Hans Idealister 5 Pæn ib. Bog. GBK 1975

Schlink, Bernhard Højtlæseren 5 Mesterværk. Slidt pb. Gyldendal 1999

Seeberg, Peter Bipersonerne 5
Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 1975

Seeberg, Peter
Enkelt afbrydelse, En/ 

Noveller
10 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2001

Seeberg, Peter Fugls føde 5 Pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1971

Seeberg, Peter Fugls føde 2 Slidt pb. 
Gyldendals 

Tranebøger

Uden 

år

Shakespeare, William All´s well that ends well 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1994

Shakespeare, William Antony and Cleopatra 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William As you like it 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William Comedy of errors, The 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1995

Shakespeare, William Hamlet 3 Pæn stor eng. Pb.
Cambridge 

University Press
1985

Shakespeare, William Henry V 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1994

Shakespeare, William Henry V 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1994



Shakespeare, William Julius Caesar 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1992

Shakespeare, William King Henry V 2 Pæn ib. Eng. Bog. Edward Arnold 1969

Shakespeare, William Lige for lige 2 Temmelig pæn pb. Gyldendals Teater 1969

Shakespeare, William Macbeth 2 Pæn eng. Pb. Longman 1996

Shakespeare, William Richard II 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William Richard III 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William Skuespil 5
Pæn ib. Bog med smudsomslag. 

"Gyldendals Bibliotek" nr. 11.
Gyldendal 1966

Shakespeare, William Skuespil 3

Lidt slidt hft. Bog med: Hamlet/ En 

Skærsommernatsfrøm/ Som man 

behager

Hans Reitzel 1953

Shakespeare, William
Taming of the shrew, 

The
2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William Titus Andronicus 2
Pæn hft. Bog med slidt omslag. 

Uopskåret.
Gyldendal 1967

Shakespeare, William Troilus and Cressida 2 Pæn eng. Pb. Wordsworth 1993

Shakespeare, William
Yankee ved kong 

Arthurs hof, En
2 Slidt gl. pb. Skrifola

Uden 

år



Shaw, George 

Bernard
Play pleasant 2

Lidt slidt engelsk pb. Med 4 

skuespil.
Penguin 1963

Shaw, George 

Bernard

Sorte Piges Eventyr da 

hun søgte efter Gud, 

Den

3

Temelig pæn hft. Bog med slidt 

omslag. Ill af Hans Scherfig. Med 

exlibris.

Thaning og Appel 1946

Sheers, Owen Jeg så et menneske 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2016

Sigurdardóttir, Yrsa Tredje tegn, Det 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Aschehoug 2006

Sigurdardóttir, Yrsa Tredje tegn, Det 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Aschehoug 2006

Sillitoe, Allan Raw Material 2 Lidt slidt engelsk pb. Pan 1974

Sillitoe, Allan Soldatens søn 5
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
GBK 1978

Silva, Daniel Spionernes hus 5 Flot ib. Bog med smudsomslag. HarperCollins 2017

Simmel, Johannes 

Mario

Af samme stof som 

drømme
3 Rimelig pæn pb. Chr. Erichsen 1978

Simmel, Johannes 

Mario

Kun vinden kender 

svaret
3 Rimelig pæn pb. Chr. Erichsen 1979

Singer, Isaac 

Bashevis
Fjender 3 Temmelig pæn ib. Bog. GBK

Uden 

år
Singer, Isaac 

Bashevis
Fjender 3 Rimelig pæn pb. Chr. Erichsen 1988

Singer, Isaac 

Bashevis
Satan i Goraj 5 Pæn hft. Bog. Holkenfeldt 3 1995

Singer, Isaac 

Bashevis
Shosha 5 Pæn hft. Bog.

Danmarks 

Bogklub
1980

Singer, Isaac 

Bashevis
Troldmanden fra Lublin 5 Pæn lærreds-ib. Bog.

Danmarks 

Bogklub
1981



Sjolochoff, Michail Stille flyder Don (1-3) 30
3 temmelig pæne halvlæder-ib. 

Bøger. Med exlibris.
Gyldendal 1933

Skármeta, Antonio Postbudet 3 Rimelig pæn pb. Samleren 1996

Skou-Hansen, Tage Nøgne frugt, Den 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1978

Skou-Hansen, Tage Ove stregen 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1981

Smiley, Jane Tusind tønder land 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
1997

Smith, Wilbur 11. plage, Den 5 Pæn pb. På 666 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
2012

Smith, Wilbur Afrikas Horn 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag.
Lindhardt og 

Ringhof
2011

Smith, Zadie Hvide tænder 3 Pæn hft. Bog med lidt slidt omslag. GBK 2001

Sonnergaard, Jørgen Gran, gløgg og gift 3 Noveller. Rimelig pæn pb. Danmark 1988

Soya Min farmors hus 2
Pæn ib. Bog med slidt omslag med 

prismærke.
Union

Uden 

år

Stangerup, Helle Christine 3
Temmelig pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Conamore 1987

Stangerup, Helle Christine 3 Temmelig pæn ib. Bog med navn i. GBK 1989

Stangerup, Henrik Broder Jacob 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. 12 Bøger 1991

Stangerup, Henrik
Det er svært at dø i 

Dieppe
3

Pæn ib.b bog med slidt 

smudsomslag.
Gyldendal 1985

Stangerup, Henrik Vejen til Lagoa Santa 2 Temmelig pæn pb. Med slidt omsla. GBK 1983



Steensen-Leth, Bodil

Når solen er begravet. 

En roman om Rued 

Langgaard

3
Pæn hft. 1. udg. Med lidt slidt 

omslag.
Gyldendal 2014

Steinbeck, John Ukuelige Sind, Det 5
Temmelig pæn halvlæder-ib. Bog  

med guldtryk på ryggen.
Gyldendal 1944

Steinbeck, John Vort mismods vinter 5 Rimelig pæn ib. Bog. Gyldendal 1963

Steinbeck, John Øst for Paradis 10
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

584 sider.
GBK 1969

Steinke, Darcey
Suicide blonde (på 

dansk)
3 Pæn hft. Bog med slidt omslag. Per Kofod 1993

Sterling, Bruce Uvejr 5 Pæn pb. Science Fiction. Cicero 1997

Stevenson, Robert 

Louis
Dr. Jekyll og mr. Hyde 5 Pæn pb.

Dansklærer-

foreningen
2000

Stockett, Kathryn Niceville (på dansk) 3 Rimelig pæn ib. Bog. GBK 2010

Straub, Peter Ghost story 3
Pæn ib. Bog med smudsomslag. Et 

par krøllede sider i starten.
DBK

Uden 

år

Strindberg, August Dronning Kristina 5
Pæn stor hft. Bog med træsnit af 

Jane Muus.
Bogvennerne

Uden 

år

Strindberg, August Drømmespil, Et 2
Skuespil. Rimelig pæn pb. Med slidt 

omslag.
Gyldendal Teater 1965

Svendsen, Hanne 

Marie
Kaila på fyret 2

Pæn hft. 1. udg. Med lidt skæmmet 

omslag (aftaget mærke)

Lindhardt og 

Ringhof
1987

Swift, Jonathan Gullivers Rejser 3 Pæn pb. Bortset fra krusedulle. Hasselbalch 1964

Søe, Synnøve Drengen på stigen 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2008



Søeborg, Finn Blot til lyst 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Rasmus Naver 1959

Søeborg, Finn Finn Søeborgs bedste 5 Pæn ib. Bog med ill. Af H. Gantriis. Union
Uden 

år

Søeborg, Finn Her går det godt 3
Temmelig pæn hft. Bog med slidt 

omslag.
Rasmus Naver 1952

Søeborg, Finn Sådan er der så meget 3 Lidt slidt hft. Bog. Rasmus Naver 1951

Søeborg, Finn Sådan er der så meget 2 Slidt pb. Rasmus Naver 1966

Søeborg, Finn Ventesal for ikke-rygere 3
Noget slidt hft. Bog med 

smudsomslag.
Rasmus Naver 1967

Sønderby, Knud Gensyn med havet 5 Pæn hft. Bog med smudsomslag. Gyldendal 1957

Sørensen, Jens 

Smærup
Mærkedage 5 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2008

Sørensen, Poul (se 

også under: Poeten)

Sørensen, Villy Sære historier 15 Velholdt pb. Med geniale noveller.
Gyldendals 

Spættebøger
1964

Saalbach, Astrid Fingeren i flammen 3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2007

Tan, Amy
Hundrede hemmelige 

sanser, De
5 Flot hft. Bog. Borgen 1996

Tan, Amy
Redde en fisk fra at 

drukne, At
5 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2006



Tartt, Donna Stillidsen 10
Pæn stor pb. På 838 sider. Vinder af 

Pulitzerprisen 2014.

Lindhardt og 

Ringhof
2015

Thackeray, W.M. Barry Lyndon 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. Gyldendal 2009

Theodorakis, Mikis
Fem meter fra min celle 

(digte)
3 Pæn høj hft. Bog med ill. Sigvaldi 1970

Thomsen, Knud H. Irske præst, Den 5 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2010

Thomsen, Knud H. Røverne i Skotland 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 1983

Thomsen, Knud H. Røverne i Skotland 3 Rimelig pæn pb. Gyldendal
Uden 

år

Thor, Brad Apostlen 5 Pæn ib. Bog. Mrs- Robinson 2011

Thorup, Kirsten Ingenmandsland 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2004

Thorup, Kirsten Yderste grænse, Den 2 Slidt pb. På 707 sider. Gyldendal 1991

Thygesen, Erik
Navn for mig selv- og 

andre historier, Et
5 Noveller. Pæn hft. 1. udg. Tiderne Skifter 2003

Todd, Anna After. Mødet 3 Lidt slidt pb. På 557 sider. People´s Press 2020

Todd, Anna After. Tvivlen 5 Pæn pb. På 626 sider. People´s Press 2020

Toft, Søren Tørstige, De 5 Pæn hft. 1. udg. Samleren 2014

Tolstoj, Leo Krig og Fred bind II 10 Pæn ib. Bog på 720 sider. GBK 2004

Toltz, Steve Fraction of the whole, A 2 Pæn eng. Pb. på 711 sider. Penguin 2008

Ullmann, Liv Urolige, De 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2016

Ulrikkeholm, Majbritte Perfekte elsker, Den 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2006

Uris, Leon Hadji 3 Pæn pb. På 523 sider. Grafisk 1986

Ustinov, Peter
Gamle mand og mr. 

Smith, Den
3

Pæn ib. Bog me smudsomslag. 

Misfarvet endepapir.
Holkenfeldt 1991



Uzun, Mehmed Granatepleblomstring 2 Pæn hft. Norsk bog. Aschehoug 1996

Vad, Poul Kattens anatomi (1+2) 10 2 pæne hft. Bøger.
Samlerens 

Bogklub
1978

Vahman, Mehran No limit (på dansk) 3 Pæn pb. Med dedikation.
Andersenske 

Forlag
2007

Valeur, Erik Logbog fra et livsforlis 15
Pæn ib. 1. udg. Med smudsomslag 

på 440 sider.
Politiken 2015

Valeur, Erik Mandelgaven 10 Pæn ib. 1. udg. Politiken 2016

Vance, Ethel Winter meeting 2 Rimelig pæn gl. pb. Bantam 1948

Vann, David
Caribou Island (på 

dansk)
5 Pæn hft. Bog. GBK 2011

Verhoef, Esther Close up (på dabsk) 3 Temmelig pæn hft. Bog.  Thriller Politiken 2010

Viewegh, Michal
Opdragelse af unge 

piger i Tjekkiet
3 Temmelig pæn pb. Gyldendal 2001

Vincentz, Helle Søster min søster 5
Thriller. Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
People´s Press 2019

Vincenzi, Penny Ren skandale, En 3 Lidt slidt pb. På 638 sider. Thaning og Appel 2011

Vine, Barbara (= 

Ruth Rendell)
Skæbnesommer 2 Slidt pb. Gyldendal 1989

Vine, Barbara (= 

Ruth Rendell)
Svovlbryllup 3 Lidt slidt ib. Bog med smudsomslag. GBK 1997

Vine, Barbara (= 

Ruth Rendell)
Væbneren 3 Temmelig pæn hft. Bog GBK 1992



Vittrup, Morten

Argentineren der kom 

sejlende på en 

cedertræsplanke

10
Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

447 sider.
GBK 2016

Voznesenskaja, Julia Kvindernes Decameron 3
Temmlig pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
GBK 1989

Vraa, Mich Faith (på dansk) 5 Pæn stor pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2019

Weiner, Jennifer God i sengen 3 Pæn ib. Bog. Lademann 2003

Wessel, Johan 

Herman
Digte 2 Temmelig pæn norsk pb. Med ill.

Gyldendal Norsk 

Forlag
1965

Wessel, Johan 

Herman
Digte 5 Pæn pb med ill. Hasselbalch 1966

Wessel, Johan 

Herman

Samlede Digte/ 

Kierlighed uden 

Strømper

2 Slidt pb. Hans Reitzel 1961

Wessel, Katrine Hvis du vil have mig 5 Pæn ib. Bog. Hr. Ferdinand 2020

Wied, Gustav Fru Mimi. Et Satyrspil 10
Pæn hft. Bog med smudsomslag og 

ill. Af Des Asmussen
Gyldendal 1952

Wied, Gustav Fædrene æde druer 2 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1964

Wied, Gustav
Menneskenes børn og 

andre fortællinger
5

Pæn ib. Bog med ill. Af Arne 

Ungermann.
Lademann 1980

Wied, Gustav Pastor Sørensen og Co. 2 Lidt slidt pb. Carit Andersen
Uden 

år

Wilde, Oscar Complete short fiction 5 Pæn eng. Pb. På 288 sider Penguin 1994



Wilderson III, Frank 

B.

Sideways between 

stories (digte)
1 Lidt slidt hft. Bog. Commune 2016

Winther, Christian Hjortens flugt 3 Pæn lærreds-ib. Bog på 341 sider. Gyldendal 1979

Wohl, Burton Kina-syndromet 3
Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Lademann 1979

Wolfe, Tom
Jeg er Charlotte 

Simmons
10

Pæn ib. Bog med smudsomslag på 

723 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Zadoff, Allen Forræderen 5 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2016

Zafón, Carlos Ruiz Vindens skygge 5 Pæn hft. Bog på 453 sider. Gyldendal 2004

Zink, Nell Knald og fald 5 Pæn hft. Bog. Hr. Ferdinand 2016

Zola, Emile Store Krach, Det 5
Rimelig pæn privat-ib. Bog med 

guldtryk på ryggen.
Martin 1915

Zornig, Lisbeth/ 

Lindholm, Mikael
Bundfald 5 Pæn ib. Bog. Thriller. GBK 2016

Zweig, Stefan Erasmus af Rotterdam 10 Pæn pb. Jespersen og Pio 1971

Zweig, Stefan Skaknovelle/ Leporella 10
Temmelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag
Aschehoug 1949

Aakeson, Kim Fupz Lyden af Eva 5 Pæn pb. Gyldendal 1996

Aakeson, Kim Fupz Mellemvægt 5 Pæn pb. Gyldendal 2003

Aakjær, Jeppe
Da Lampen tændtes og 

andre jyske fortællinger
2 Lidt slidt lille hft. Bog. Fremad 1953

Aamund, Jane Vindue uden udsigt 5 Pæn ib. Bog med smudsomslag. GBK 2012


























































































































































































































































































































































































































































